
AMV180CB
MODELLO / MODEL

UNITÀ LINEARE A VITE
BALL SCREW LINEAR UNIT180

SERIE AMV

Strada Sette Case, 65
36061 Bassano del Grappa (VI)

info@damosrl.com
tecnico@damosrl.com

T. +39 0424 50.55.13
WWW.DAMOSRL.COM

Fy

MyMx

Fz

Fx

Mz

Si  raccomanda di  non superare i  l imit i  dei  graf ic i  per  non avere malfunzionamento del l ’unità ,  peggioramento del le  prestazioni  o eccessiva usura .
We  r e c o m m e n d  n o t  t o  e xc e e d  t h e  m a x i m u m  va l u e s  t o  a v o i d  l o w e r  p e r f o r m a n c e,  a  r e d u c e d  r e l i a b i l i t y  a n d  a  b i g  w e a r  o f  t h e  c o m p o n e n t s .

CARICO MASSIMO AMMISSIBILE / MAXIMUM PERMISSIBLE LOAD

Sono rappresentat i  i  car ich i  mass imi  appl icabi l i  in 
condiz ioni  i sostat iche,  con v incolo  r ig ido e  car ico 
a l l ’est remità .
Maximum load in an isostatic  canti lever  loaded condit ion.

CARICO MASSIMO AMMISSIBILE / MAXIMUM PERMISSIBLE LOAD

Sono rappresentat i  i  car ich i  mass imi  appl icabi l i  in 
condiz ioni  i sostat iche,  in  appoggio,  con v incolo  tor-
s ionale  sempl ice  e  car ico in  mezzer ia . 
M a x i m u m  l o a d  i n  i s o s t a t i c  c o n d i t i o n  c e n t ra l l y  l o a d e d.

 L 

Fz

δz

 L 

δz

Fz

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Massa base unità (corsa zero)
Unit’s base mass (zero stroke) [Kg] 10,6

Massa lineare unità
Unit’s linear mass [Kg/100mm] 2,05

Massa carro
Carriage’s mass [Kg] 3,54

Velocità massima*
Maximum velocity [mm/s] 250-500-1000

Ripetibilità a vuoto
Unloaded repeatability [mm] 0,02-0,05

Classe precisione vite 
Ballscrew accuracy class  C5-C7

Diametro vite
Ball screw diameter [mm] 20

Passo vite
Ball screw pitch [mm] 5-10-20

Forza assiale massima**
Maximum axial force [N] 320-1600

Momento principale d’inerzia Y
Principal moment of inertia Y [cm4] 1083

Momento principale d’inerzia Z
Principal moment of inertia Z [cm4] 2665

*	 I valori sono da considerarsi indicativi. 
	 La velocità massima è funzione della lunghezza libera della vite e del carico.	
	 Prestazioni superiori sono possibili e vanno verificate col nostro ufficio tecnico.
	 Values should be considered as an indication.
	 Maximum speed depends on free lenght of the ball screw and load condition.
	 Higher performance are possible. Please contact our technical department.

**	 In funzione della direzione di applicazione del carico.
	 Based on load direction.



DIMENSIONI / DIMENSIONS CAD fi les:  https://configurator.damosrl.com

UNITÀ LINEARE A VITE
BALL SCREW LINEAR UNIT180

SERIE AMV

Strada Sette Case, 65
36061 Bassano del Grappa (VI)

info@damosrl.com
tecnico@damosrl.com

T. +39 0424 50.55.13
WWW.DAMOSRL.COM

Accessori
Accessories

Vite
 Ballscrew

x

x

x

x

x

Cinghia
Belt

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

Cremagliera
Rack and pinion

x

x

x

x

x

x

x

Riduttore
Gearbox

Kit assiale	
Axial kit

Calettatore	
Keyless Locking Device

Albero di torsione	
Torsion shaft

Carro aggiuntivo	
Additional carriage
Giunto elastico	
Elastic coupling

Freno stazionamento	
Standing brake

Elemento fissaggio/tassello
Fastening/plug

Kit rinvio	
Transfer box

Supporto sensore/Camma
Sensor bracket/Cam

Le Unità  Damo sono d isponib i l i  con una vasta  gamma di  accessor i  e  opt ional  spec i f ic i 
concepit i  per  fac i l i ta re  la  rea l i zzaz ione e  insta l laz ione d i  s i s temi  monoasse  e  mult iasse. 

A l l  U n i t s  a r e  a va i l a b l e  w i t h  a  w i d e  ra n g e  o f  a c c e s s o r i e s  a n d  s p e c i f i c  o p t i o n s  d e s i g n e d  t o 
s i m p l i f y  t h e  c o n s t r u c t i o n  a n d  i n s t a l l a t i o n  o f  s i n g l e - a x i s  a n d  m u l t i - a x i s  s y s t e m s .1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

L’uf f ic io  tecnico è  a  d ispos iz ione per  la  va lutaz ione d i  appl icaz ioni  spec ia l i  e  per  anal i s i  approfondite .
T h e  t e c h n i ca l  d e p a r t m e n t  i s  a va i l a b l e  f o r  t h e  e va l u a t i o n  o f  s p e c i a l  a p p l i ca t i o n s  a n d  f o r  d e t a i l e d  a n a l y s i s .

2

9

10

8 Num. 
articolo Num. parte Descrizione Quantità

1 AMV120CB0250-
2010C7-A2 UNITA' LINEARE AMV120CB 1

2 001.021.0203 KIT CAMPANA PER IF2-IF3, FLANGIA 
INPUT 14/30/80/100/B5/M6 1

3

1455.030-38-65-546 
TS0_0 FA_MA (Mit 
Zugentlastung,Mit 
Zugentlastung,250,100,
125)

CATENA PORTACAVI 1

4 001.008.0002
GRUPPO PIASTRA REGOLAZIONE 

CLS090, VITI DI REGOLAZIONE 
M24X1,5 E STAFFE

1

5 KR11-BRUS50-70-M5-
14-AMV120

KIT RINVIO KR11-BRUS50-70-M5-
14-AMV120 1

6 0054A009
sensore induttivo AECO ø 12 

mm con cavo 2 m, distanza di 
rilevamento 2 mm. PNP, NO

1

7 0053A011 fissaggio micro ø 12 mm per 
unità lineare AMV120-AMC120 1

8 001.008.0003
GRUPPO PIASTRA REGOLAZIONE 

PROFILO 180, VITI DI 
REGOLAZIONE M24X1,5 E STAFFE

1

Tipologia interfaccia motore
Engine interface type
Kit IF9

2 9

   182   

   CORSA + 272   

   
11

9 
  

A

A
   180   

   
14

0 
  

   188   

   
10

0 
  

   
30

      
85

   

   80   
   155   
   180   

B

SEZ. A-A

   5
   

   
16

   
   14   
   8,3   

   4   
   14,5   

DET. B
SCALA 1 : 5

   
10

0 
+ -0,

01
0,

01
   

   
44

   
   

44
   

   100 +- 0,01
0,01      40      40   

   
50

      
10

 H
7 

  

   50   

   10      10   

   
24

   
   

70
   

   
70

   
   

24
   

   80      80   

N° 9 FORI M8X12

N° 4 FORI 8 H7X12

   78   

   
78

   

   =      =   

   
45

      
90

   

N° 4 FORI M6X10
N° 4 FORI M5X10

A

   10 h7   
   36 h7   

   
44

,6
   

   
17

,6
   

   100 +- 0,01
0,01      40      40      

20
   

   
35

   
   

35
   

N° 4 FORI M8X15
N° 2 FORI 8 H7X15



UNITÀ LINEARE A VITE
BALL SCREW LINEAR UNIT180

SERIE AMV

Strada Sette Case, 65
36061 Bassano del Grappa (VI)

info@damosrl.com
tecnico@damosrl.com

T. +39 0424 50.55.13
WWW.DAMOSRL.COM

AMV180CB
MODELLO / MODEL

Fy

MyMx

Fz

Fx

Mz

LIMITI STRUTTURALI /STRUCTURAL LIMITS

————  	 L imite rottura a fat ica :  v i ta  st imata super iore a i  10x10 6 c ic l i  col  99% probabi l i tà .  I  grafici non possono essere combinati e valgono per : |Mx| <= 0.1 |My| e |Mx| <= 0.1 |Mz|.
	 Fa t i g u e  l i m i t :  e s t i m a t e d  l i f e t i m e   h i g h e r  t h a n  1 0 x 1 0 6 c y c l e s  w i t h  9 9 %  p r o b a b i l i t y.  C h a r t s  ca n n o t  b e  c o m b i n e d  a n d  a r e  va l i d  f o r :  | M x |  < = 0 . 1  | M y |  a n d  | M x |  < = 0 . 1  | M z | . 

 	 Ar resto  d ’emergenza max 100 vol te  ne l  corso del la  v i ta  de l  prodotto. 
	 E m e rg e n c y  s t o p  m a x  1 0 0  t i m e s  d u r i n g  s e r v i c e  l i f e .

	 Per  cas i  d i  so l lec i taz ione composta  s i  facc ia  r i fe r imento a l l ’u f f ic io  tecnico.
	 I n  ca s e  o f  c o m b i n e d  s t r e s s  c o n t a c t  o u r  t e c h n i ca l  d e p a r t m e n t .

DEFORMAZIONE ELASTICA / ELASTIC DEFORMATION

Sono rappresentate  le  deformazioni  mass ime in  con-
diz ioni  i sostat iche,  in  appoggio,  con v incolo  tors io -
na le  sempl ice  e  car ico in  mezzer ia .  La  deformazione 
ef fet t iva  d ipende da l le  condiz ioni  d i  v incolo  e  da l la 
combinaz ione d i  car ico.
M a x i m u m  d e f l e c t i o n  i n  i s o s t a t i c  c o n d i t i o n  c e n t ra l l y 
l o a d e d.  A c t u a l  s t ra i n  d e p e n d s  o n  c o n s t ra i n t  c o n d i t i o n 
a n d  l o a d  c o m b i n a t i o n .

 L 

Fz

δz



AMV180CB
MODELLO / MODEL

Fy

MyMx

Fz

Fx

Mz

UNITÀ LINEARE A VITE
BALL SCREW LINEAR UNIT180

SERIE AMV

Strada Sette Case, 65
36061 Bassano del Grappa (VI)

info@damosrl.com
tecnico@damosrl.com

T. +39 0424 50.55.13
WWW.DAMOSRL.COM

LIMITI STRUTTURALI /STRUCTURAL LIMITS

DEFORMAZIONE ELASTICA / ELASTIC DEFORMATION

————  	 L imite rottura a fat ica :  v i ta  st imata super iore a i  10x10 6 c ic l i  col  99% probabi l i tà .  I  grafici non possono essere combinati e valgono per : |Mx| <= 0.1 |My| e |Mx| <= 0.1 |Mz|.
	 Fa t i g u e  l i m i t :  e s t i m a t e d  l i f e t i m e   h i g h e r  t h a n  1 0 x 1 0 6 c y c l e s  w i t h  9 9 %  p r o b a b i l i t y.  C h a r t s  ca n n o t  b e  c o m b i n e d  a n d  a r e  va l i d  f o r :  | M x |  < = 0 . 1  | M y |  a n d  | M x |  < = 0 . 1  | M z | . 

 	 Ar resto  d ’emergenza max 100 vol te  ne l  corso del la  v i ta  de l  prodotto. 
	 E m e rg e n c y  s t o p  m a x  1 0 0  t i m e s  d u r i n g  s e r v i c e  l i f e .

	 Per  cas i  d i  so l lec i taz ione composta  s i  facc ia  r i fe r imento a l l ’u f f ic io  tecnico.
	 I n  ca s e  o f  c o m b i n e d  s t r e s s  c o n t a c t  o u r  t e c h n i ca l  d e p a r t m e n t .

Sono rappresentate  le  deformazioni  mass ime in  con-
diz ioni  i sostat iche,  con v incolo  r ig ido e  car ico a l l ’e -
s t remità .  La  deformazione ef fet t iva  d ipende da l le 
condiz ioni  d i  v incolo  e  da l la  combinaz ione d i  car ico.
M a x i m u m  d e f l e c t i o n  i n  a n  i s o s t a t i c  ca n t i l e v e r  l o a d e d 
c o n d i t i o n .  A c t u a l  s t ra i n  d e p e n d s  o n  c o n s t ra i n t  c o n d i -
t i o n  a n d  l o a d  c o m b i n a t i o n .

 L 

δz

Fz


